## **Press Release**



2023(令和5)年 3月 13日

報道関係者 各位

松 山 大 学 (全1枚送信)

## 卒業式に、スローガン「実れ、ミライ。」が松山の町を巡ります! 松山大学創立 100 周年ラッピング電車出発式開催

松山大学では、本学創立 100 周年を記念し、2023 年 3 月 20 日 (月) より伊予鉄道市内電車にて ラッピング電車の運行を開始いたします。車体側面には 100 周年を記念し、未来への希望を感じる デザインを施しております。一体どのようなデザインとなったのか…みなさまぜひお披露目会場に てご確認ください。

運行開始に合わせ、出発式を下記のとおり行います。運行開始当日は本学卒業式でもあり、本年 度卒業生も記念乗車予定です。

<u>卒業生がラッピング電車に乗車し、理事長に見送られながら、愛媛県民文化会館で行われる卒業</u> 式に向けて出発します。

ぜひご取材くださいますよう、よろしくお願いいたします。

## 松山大学創立 100 周年ラッピング電車出発式 実施概要 -

実施日時: 2023 年 3 月 20 日 (月) 9:00~9:57 (8:30 受付)

実施場所:伊予鉄道古町駅市内電車11番線(古町駅より北向きに50mほどの場所)

当日の流れ(予定):8:30 古町駅にて報道機関さま受付開始

8:40 報道機関さまご集合

本日の流れのご説明

・車体・内装撮影(報道機関さま向け)

9:00 松山大学ラッピング電車出発式

• 理事長挨拶

· 卒業生、本学役員記念撮影

9:20 理事長及び卒業生囲み取材

9:50 ホームへ移動

9:57 卒業生乗車後古町駅発 本学役員が手を振って見送り

参加者(予定):松山大学 理事長 新井英夫

常務理事 山口巧 常務理事 松本直也

常務理事作田良三

松山大学 本年度卒業生 10名程度

## <本発表資料に関するお問い合わせ先>

松山大学創立 100 周年記念事業事務局(経営企画部経営企画課) TEL: 089-926-7971